

# తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

**Windhya Health Care**  
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

**VISIT US TODAY!**

Surgery Time is **10 Minutes or Less**

Book Your Appointment

DR. NAVANETH SERVEY  
Cataract and Laser Surgeon  
Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE  
M.B.B.S. (O&M), M.S. OBG (GANDHI)  
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

DR. RAHULKURABANTHI  
Orthopedic Surgeon

#13-95, 95, RESIDIE JAAGRITHI COLLEGE, MALAKAUGRI, HYDERABAD.

LANDLINE NO: 046-79636241, MOBILE: 91160854747

## 'ఫంగల్' తుఫాను తమిళనాడులో భారీ విధ్వంసం

- రాష్ట్రంలో సంభవించిన విపత్తు భారీ నష్టం
- పరిస్థితులపై ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ తో ప్రధాని ఆరా
- రాష్ట్రానికి అన్ని విధాలా సాయం చేస్తామని హామీ



2లో

## రియల్ రంగంలో హైదరాబాద్ అగ్రస్థానం

- భవనాల లే జెట్ల అనుమతులు మరింత సరళం
- బిల్డ్ నా యాప్ ను ప్రారంభించిన ప్రభుత్వం
- నిబంధనలు సరళతరం చేయాలన్న లక్ష్యం
- ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వెల్లడి



2లో

## 5న ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పంపిణీ

- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతులు మీదుగా శ్రీకారం
- రాష్ట్రంలో 4 లక్షల 50 వేల ఇళ్ల మంజూరు
- ఒక్కో నియోజకవర్గానికి 3500 చొప్పున ఇళ్ల కేటాయింపు
- ఈనెల 6నుంచి గ్రామాల్లో అధికారులు పర్యటన
- లబ్ధిదారులను గుర్తించనున్న అధికారులు
- మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి ప్రకటన



2లో

# హైదరాబాద్ ను అభివృద్ధి పథంలో నడిపేస్తాం



**హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 3 (తెలంగాణ వీణ):**

హైదరాబాద్ గ్లోబల్ సిటీగా మార్చాలనేది తమ ప్రభుత్వం ముఖ్య ఉద్దేశమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. గత ప్రభుత్వం మాయమౌతులు చెప్పి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు. హైదరాబాద్ నగర సుందరీకరణకు ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించి, నగరానికి కావలసిన మౌలిక సదుపాయాలపై తాము ప్రత్యేక దృష్టి సారించామన్నారు. హైదరాబాద్ లోని ఎన్నో మార్గ వద్ద గల హెచ్ఎంసీఏ గ్రౌండ్స్ లో హైదరాబాద్ రైజింగ్ ఉత్సవాలను మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది కావచ్చును సందర్భంగా ప్రజా పాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా రైజింగ్ ఉత్సవాలను నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవాలలో భాగంగా తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించేలా ఏర్పాటు చేసిన స్టాల్స్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పరిశీలించారు. సీఎం వెంట డిప్యూటీ సీఎం భద్రీ విక్రమారావు, మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, శ్రీధర్ బాబు, పలువురు ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ గ్లోబల్ సిటీగా మార్చాలనేది తమ ప్రభుత్వం ముఖ్య ఉద్దేశమన్నారు. గత ప్రభుత్వం మాయమౌతులు చెప్పి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు. హైదరాబాద్ నగర సుందరీకరణకు ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించి, నగరానికి కావలసిన మౌలిక సదుపాయాలపై తాము ప్రత్యేక దృష్టి సారించామన్నారు. ప్రపంచం మొత్తం హైదరాబాద్ వైపు చూసేలా మూసీ సుందరీ కరణ పేరుతో నగరాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తామని, ఎవరెన్ని అడ్డంకులు సృష్టించినా అభివృద్ధి విషయంలో తాము వెనుకదూగు చేయబోమన్నారు.

హైదరాబాద్ నగరం అంటేనే దేశంలో ఒక ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు గల నగరంగా పేరుగాంచినది. ఈ నగరం ఎందరో యువకులకు ఉపాధినిస్తుందని, ఏపీ సీఎం చంద్రబాబుతో పాటు ఎందరో నాయకులు, బలీ కంపెనీలను హైదరాబాద్ కు తీసుకువచ్చి నగరం అభివృద్ధికి దోహద పడ్డారన్నారు. షిజెఆర్ వల్లే గోదావరి జలాల నగరానికి వచ్చాయని తెలిపారు. న్యూయార్క్, లోక్నో వంటి నగరాలకు పోటీనిచ్చే సత్తా ఉన్న నగరంగా హైదరాబాద్ ను తీర్చిదిద్దడమే తమ లక్ష్యమని సీఎం తెలిపారు. ఎన్నో కంపెనీలు ఇక్కడ ఉన్నాయని, ప్రభుత్వానికి 65 శాతం ఆదాయం ఇక్కడి నుండే వస్తుందన్నారు. తెలంగాణ మణిహారంగా రీజన్ లో రింగ్ రోడ్డు నిర్మాణం సాగిస్తున్నాయని, 7 వేల కోట్లతో హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కేంద్ర మంత్రి హెమంత్ గిరి సికింద్రాబాద్ ఎంపీ కిషన్ రెడ్డి, కేంద్రంతో మాట్లాడి ఒక్క రూ.10 వేల కోట్లు తీసుకురావాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మూసీ ప్రక్షాళన పేరిట తాము నిర్వాసితులకు అండగా నిలబడుతుంటే, అక్కడికి వెళ్లి నిద్రలు చేయడం మాని కేంద్రం నుండి నిధులు తీసుకురావాలని భాద్యత కిషన్ రెడ్డిపై ఉండవచ్చు. ఇప్పటికే ఒక్క రూపాయి కూడా కిషన్ రెడ్డి తీసుకు రాలేదని ఈ విషయాన్ని ప్రజలు గమనించాలన్నారు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి కేంద్రం సహకారం కావాలని, నిధులు తెస్తారా? గుజరాత్ కు వలసపోతారా? మూసీ ప్రక్షాళనకు కేంద్రం నుంచి ఎంత నిధులు తీసుకొస్తావో అంటూ సీఎం ప్రశ్నించారు. పదేళ్లు తెలంగాణను భ్రష్టు పట్టించిన కేసీఆర్ ఇప్పుడు ఫామ్ హౌస్ కి వలసపోతే, తాము చేసే అభివృద్ధికి అడ్డు పెట్టడం ఎలా అంటూ ఆలోచిస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ అన్నారు.

**హైదరాబాద్ గ్లోబల్ సిటీగా మారుస్తాం**

ఎవరెన్ని కుట్రలు పన్నినా అభివృద్ధి అగదు ● నిధులు తెస్తారా? గుజరాత్ కు వలసపోతారా? ● కిషన్ రెడ్డిని నిలదీసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ● మూసీ ప్రక్షాళనతో నిర్వాసితులకు అండగా ఉన్నాం ● నిద్రలు చేయడం మాని నిధులు తీసుకురండి ● ఒక్క రూపాయి కూడా కిషన్ రెడ్డి తీసుకురాలేదు ● హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి కేంద్రం సహకారం కావాలి ● కేంద్రం నుండి రూ. 10 వేల కోట్లు తీసుకురండి ● పదేళ్లు తెలంగాణను భ్రష్టు పట్టించిన కేసీఆర్ ● అప్పుల ఊబిలోకి నెట్టేసిన ఘనత కేసీఆర్ దే ● రైజింగ్ ఉత్సవాలలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

# భారతీయులను లొంగదీసుకునేందుకు ఆనాటి చట్టాలు

నేర నియంత్రణ చట్టాలు బలమైన ముందడుగు బ్రిటిష్ భావజాలం నుంచి మనం బయటపడాలి చండీఘడ్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రధాని మోడీ



2లో

**చండీఘడ్, డిసెంబర్ 3 (తెలంగాణ వీణ):**

రాజ్యాంగం కన్నకలలను సాకారం చేసేందుకు దేశంలో అమల్లోకి వచ్చిన సరికొత్త నేర నియంత్రణ చట్టాలు బలమైన ముందడుగుగా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అభివృద్ధించారు. బ్రిటిష్ వలస విధానం నుంచి మనం బయటపడాలి ఉండవచ్చు. చండీఘడ్ లో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు.

## ఢిల్లీకి రావాలంటేనే విసుగు కలుగుతోంది! కారుష్యం కారణంగా ఇన్ ఫెక్ట్డ్ సోకుతుంది- కేంద్రమంత్రి నితిన్ గడ్కరీ కీలక వ్యాఖ్యలు

**న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 3 (తెలంగాణ వీణ):**

దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో కాలుష్యస్థాయి తీవ్రంగా పెరుగుతుండటంతో ఇక్కడకు రావాలంటేనే విసుగు కలుగుతోందని కేంద్రమంత్రి నితిన్ గడ్కరీ అన్నారు. తనకు ఢిల్లీలో నివసించడం ఏమాత్రం ఇష్టం ఉండదన్నారు. కాలుష్యం కారణంగా ఇన్ ఫెక్ట్డ్ సోకుతుండటంతో తనకు ఢిల్లీకి రావాలనిపించడం లేదన్నారు. ఢిల్లీలో కాలుష్యం భాగా ఉండవచ్చు. తాను ఢిల్లీకి వచ్చే ప్రతిసారీ కాలుష్యం భయంతో వెళ్తారా? వచ్చా? అని ఆలోచిస్తుంటానన్నారు. శిలాజ ఇంధనాల వినియోగాన్ని తగ్గించడమే కాలుష్య నివారణకు ఉత్తమ మార్గమన్నారు. మన దేశం ప్రస్తుతం రూ. 22 లక్షల కోట్ల విలువైన శిలాజ ఇంధనాలను దిగుమతి చేసుకుంటోందన్నారు. లక్షల కోట్ల విలువైన దిగుమతుల నేపథ్యంలో ఈ ప్రభావం మన ఆర్థిక వ్యవస్థ పర్యావరణం, జీవవనరులపై పడుతోందన్నారు. ప్రత్యామ్నాయ ఇంధనాలను ప్రోత్సహించడం ద్వారా శిలాజ ఇంధనాల దిగుమతులను తగ్గించుకోవచ్చని వ్యాఖ్యానించారు.

## నేను ఆరోగ్యంగానే ఉన్నా : ఏకీనాథ్ పిండే

**ముంబై, డిసెంబర్ 3 (తెలంగాణ వీణ):**

తాను ఆరోగ్యంగానే ఉన్నానని, కేవలం వైద్య పరీక్షల కోసమే ఇవాళ ఆస్పత్రికి వెళ్తానని మహారాష్ట్ర కేరీ డేకర్ సీఎం ఏకీనాథ్ పిండే వెల్లడించారు. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడి 10 రోజులవుతున్నా కొత్త సీఎం ఎంపికపై ఇంకా సస్పెన్షన్ కొనసాగుతున్న వేళ ఆయన ఆస్పత్రిలో చేరడం పలు అనుమానాలకు తావిచ్చింది. సీఎం పదవిని బీజేపీకి వదులుకోవడం ఇష్టం లేకనే పిండే ద్రాహులు ఆడుతున్నారని ప్రచారం జరిగింది. ఈ క్రమంలో ఆయన ఆస్పత్రి నుంచి బయటకు రాగానే తాను ఆరోగ్యంగానే ఉన్నానంటూ ప్రకటన చేశారు. కేవలం వైద్య పరీక్షల కోసమే ఆస్పత్రిలో చేరానని చెప్పారు. కాగా మహారాష్ట్ర సీఎం ఎంపికపై ఇంకా సస్పెన్షన్ కొనసాగుతోంది. కళామిలో అభిషేక పాల్గొన్న అయిన బీజేపీకి ఈసారి సీఎం పదవి దక్కకుండా, సీఎంగా ఘడ్కరీ పేరును బీజేపీ ఖాయం చేసిందని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ వార్తలపై ఇంకా అధికారిక ప్రకటన వెలువడలేదు. అయితే కళామిలో ఏడాది విభేదాలు లేవని, సీఎం పదవిపై బీజేపీ హైకమాండ్ తీసుకునే నిర్ణయానికి తాను కట్టుబడి ఉంటానని ఇటీవల ఏకీనాథ్ పిండే ప్రకటించడంతో ఘడ్కరీ పేరు సీఎం పదవి పక్కా అనేది తెలిపారు. దీనిపై బుధవారం అధికారిక ప్రకటన వచ్చే అవకాశం ఉంది. బుధవారం మహారాష్ట్ర బీజేపీ శాసనసభా పక్షం సమావేశమై సీఎం ఎంపికను సీఎం పిండే అనేది గుజరాత్ మాజీ సీఎం విజయ్ రూపాని, కేంద్ర మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ బీజేపీ కేంద్ర పరిశీలకులుగా హాజరుకానున్నారు.



విద్యార్థి నాయకులు ఆధ్వర్యంలో ఓయూ లో శ్రీకాంతచారి వర్ధంతి ఓయూ లో శ్రీకాంతచారి వర్ధంతి

తెలంగాణ వీణ/ఓయూ:

విద్యార్థి నాయకులు ఆధ్వర్యంలో ఓయూ లో శ్రీకాంతచారి వర్ధంతి కార్యక్రమం. ఈ సందర్భంగా ఓయూ విద్యార్థి నాయకులు మాట్లాడుతూ అమరల త్యాగాల పునాదుల మీద వచ్చిన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గడిచిన 10 ఏళ్లలో త్యాగాలను విస్మరించి గత బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం పరిపాలన సాగించడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో అయిన అమరవీరులకు వారి కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యం ఈ ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చేబర్తి యాదయ్య, తెలంగాణ స్టూడెంట్స్ పాలిటికల్ జాక్ ఫౌండర్ ప్రెసిడెంట్ పలిగొండ నరసింహ, ఎంఎస్ఎఫ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కొమ్ము శేఖర్, నగేష్ చారి, యం ఎస్ ఎఫ్ సీనియర్ నాయకుడు అజయ్ సామ్రాట్, పంశీ, కూరపాటి అంజనేయులు, సతీష్ స్వేచ్ఛ తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.



వస్తే మ్యూచ్ లో ఆరు వికెట్లు తీసిన దండిగి ఆర్యన్

తెలంగాణ వీణ/నాచారం:

ఎస్సెఎస్ క్రికెట్ గ్రౌండ్ లో శుక్రవారం సత్యం కోట్ల మరయ విజయానంద్ టీమ్ ల మధ్య జరిగిన హెచ్ సి ఏ వస్తే మ్యూచ్ చెంగిచెర్ల లోని హిమగిరి కాలనీకి చెందిన ఆర్యన్ అద్వైతమైన బొలింగ్ చేసి ఆరు వికెట్లు తీసి జట్టు విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించారు. ఆర్యన్ 9 ఓవర్లు బొలింగ్ చేసి 47 పరుగులు ఇచ్చి ఆరు వికెట్లు తీశాడు. ఆర్యన్ మేడిపల్లిలోని సేజ్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్లో ఏడవ తరగతి చదువుతున్నాడు తన అద్భుత బొలింగ్ ప్రదర్శించినందుకు గాను జట్టు కోచ్ , ఆర్యన్ తల్లిదండ్రులు చెంగిచెర్ల వాసులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.



Advertisement for 9 TV Telangana Veena. It includes the channel logo, contact information for advertisements (8328209811), and the address: Flat No 204, Mythri Appartments, Opp BSNL Office, ECIL.

ప్రపంచ వికలాంగుల దినోత్సవం కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే బి.ఎల్.ఆర్.



తెలంగాణ వీణ, కాప్రా :

స్టేట్ ఫ్రెండ్స్ స్టేట్ స్కూల్ ఆధ్వర్యంలో కాప్రా డివిజన్ నిర్వహించిన ప్రపంచ వికలాంగుల దినోత్సవం కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే బి.ఎల్.ఆర్. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ ప్రపంచ వికలాంగుల దినోత్సవ శుభాంక్షలు తెలియజేస్తూ అంగవైకల్యం మనోస్థైర్యానికి అడ్డ కాదని ఎంతో గొప్ప గొప్ప విజయాలు సాధించి ప్రపంచ స్థాయిలో పేరు సంపాదించుకుని ఎన్నో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించిన వారిలో దివ్యాంగులది ప్రత్యేక మరియు విశిష్టమైన స్థానం అని, మనిషి అనుకోవాలి గాని ఏదైనా సాధించగలను అనే పట్టుదల మనస్వేచ్ఛ ఆత్మవిశ్వాసం వికలాంగులకు ఉంటుంది ఆ యొక్క ఆత్మవిశ్వాసం సాధారణ మనుషులమైన మనకు ఎంతో అదర్శప్రాయమని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో వికలాంగులకు ప్రత్యేక స్థానాన్ని ఇస్తూ గతంలో 500 రూపాయలు ఉన్న వికలాంగుల పెన్షన్ 4016 రూపాయలు చేసి వారి యొక్క ఆత్మస్థైర్యాన్ని పెంచి వారి కాళ్ళ పైన వారు నిలబడి జీవన విధానాన్ని మెరుగుపరుచుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావు, ఇంద్రయ్య, రవీందర్ రావు, సవినీ గౌడ్, మహిపాటి రెడ్డి మరియు స్టేట్ ఫ్రెండ్స్ డైరెక్టర్ కే.స్వాతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మందకృష్ణ మాదిగను వ్యక్తిగతంగా విమర్శిస్తే పరిణామాలు తీవ్రంగా ఉంటాయని.. ఎంఎస్ఎఫ్

తెలంగాణ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కొమ్ము శేఖర్ మాదిగ..



తెలంగాణ వీణ/ఓయూ:

ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మందకృష్ణ మాదిగను వ్యక్తిగతంగా విమర్శిస్తే పరిణామాలు తీవ్రంగా ఉంటాయని ఎంఎస్ఎఫ్ నాయకులు హెచ్చరించారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆఫ్ కళాశాల వద్ద మంగళవారం ఎమ్మెల్యే ఓయూ అధ్యక్షులు మంద రాజు మాదిగ ఆధ్వర్యంలో విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశానికి ఎంఎస్ఎఫ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కొమ్ము శేఖర్ మాదిగ, జాతీయ కార్యదర్శి పల్లెర్ల సుధాకర్ మాదిగలు హాజరై మాట్లాడారు. 30 ఏళ్లుగా అలుపెరుగని పోరాటం చేసి సామాజిక న్యాయమైన ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణను సాధించిన యోధుడు మందకృష్ణ మాదిగ అని అన్నారు. వర్గీకరణను వ్యతిరేకించే స్వార్థపరులైన కొందరు మాల



మనువారులు మందకృష్ణ మాదిగ పట్ల వ్యక్తిగత విమర్శలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. రిజర్వేషన్ల దోపిడీకి మరిగి 58 కులాల వాటాను ఒక్క కులమే గత 30 సంవత్సరాలుగా అనుభవిస్తూ వ్యక్తిగతంగా మందకృష్ణ మాదిగ విమర్శించడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. సుప్రీంకోర్టు రాజ్యాంగ విస్తృత ధర్మాసనం, ముఖ్యమంత్రులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీలు, ప్రజా, కుల, విద్యార్థి సంఘాలు, ప్రజాస్వామ్యవాదులందరూ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా ఉన్న విషయం తెలిసి కూడా స్వార్థ బుద్ధితో వివేక వెంకటస్వామికి మంత్రి పదవి రావడం కోసమే పరేట్ గ్రౌండ్లో మాల నభం నిర్వహించారని అన్నారు. మందకృష్ణ మాదిగను వ్యక్తిగతంగా విమర్శిస్తే జరగజోయే పరిణామాలు వారే బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుంది హెచ్చరించారు.

మంద కృష్ణ మాలల మీద విషం చిమ్మడం మానుకో..

భీమ్ మిషన్ ఆఫ్ ఇండియా, ఆల్ మాల స్టూడెంట్స్ అసోసియేషన్, తెలంగాణ మాల విద్యార్థి జేపిసీ..



తెలంగాణ వీణ/ఓయూ:

డిసెంబర్ 1న సికింద్రాబాద్ పరేట్ గ్రౌండ్లో లక్షలాది మంది మాలలతో జరిగిన మాలల సింహగర్జన సభ విజయవంతం కావడాన్ని తట్టుకోలేక మందకృష్ణ విషం చిమ్మడాన్ని ఖండిస్తూ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆఫ్ కళాశాల ఆవరణలో భీమ్ మిషన్ ఆఫ్ ఇండియా, ఆల్ మాల స్టూడెంట్స్ అసోసియేషన్, తెలంగాణ మాల విద్యార్థి జేపిసీ ఆధ్వర్యంలో విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భీమ్ మిషన్ ఆఫ్ ఇండియా చర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ మాండాల భాస్కర్, అంసా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డా.మంచాల లింగస్వామి మాట్లాడుతూ "మందకృష్ణ ఉపయోగించే భాష మాలలను రెచ్చగొట్టే విధంగా ఉంది. గత 30 సంవత్సరాలుగా వర్గీకరణ ఉద్యమాన్ని నడిపిస్తున్న అని చెప్పుకుంటున్న నీ సంఘ స్థాపకులు ఎవరూ నీ వెంట లేరు అంటే, నీ నిజాయితీ ఎంతో తెలుస్తుంది. 30 సంవత్సరాలుగా ఉద్యమం పేరుతో టిడిపి, కాంగ్రెస్, బీజేపీ, బిఆర్ఎస్ పార్టీలతో, దళిత వ్యతిరేక నాయకులతో అంటకాగి సాటి మాలల మీద విషం చిమ్మి దళితుల బక్కుతను దెబ్బతీస్తున్నావు.



అదానితో అంటకాగుతున్న నరేంద్ర మోడీతో ఉన్నావు కదా పార్లమెంట్లో ఫుల్ మెజార్టీ ఉంది, దాదాపు ఇరవై రాష్ట్రాల్లో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ రాజ్యాంగ బద్ధంగా వర్గీకరణ చెయ్యొచ్చు కదా. రాజ్యాంగ బద్ధంగా చేసే మాలలు వ్యతిరేకించరు. అలా చేయించకుండా, నిత్యం మాలల మీద విషం కక్కుడం బీజేపీ, ఆర్ఎస్ఎస్ కుట్రలో భాగమే. నీ స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం మాదిగ జాతికి చేస్తున్న ద్రోహం క్రమించరానిది. 58 దళిత కులాలు నీ వెంట ఉన్నాయి అని చెప్పుకుంటున్న నువ్వు గత ఎన్నికల్లో మాదిగ ఉపకులమైన బైండ్రకు చెందిన కడియం శ్రీహరి కుమార్లై కడియం కావ్యకు డిటీటీ ఇస్తే ఆమె మాదిగ కాదని అమరంగంగా వ్యతిరేకంగా పని చేసావు. ఇది నీ దుర్మద్దా నీతి. మాల జాతి మీద, మాల రాజకీయ నాయకుల మీద, ప్రత్యేకించి డా. గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తే సహించేది లేదు." అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంసా ఓయూ అధ్యక్షుడు నామ సైదులు, తెలంగాణ మాల విద్యార్థి జేపిసీ నాయకులు వీరస్వామి, మాదాసు రావూల్, పండుగ భానుశేఖ, గడ్డం శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### నిరుపేద కుటుంబానికి నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ

#### కాంగ్రెస్ నేత పిట్టల నాగరాజు.

తెలంగాణ వీణ, మల్కాజ్గిరి..

మానవసేవయే మాధవసేవ మైనంపల్లి హనుమంతరావు ను ఆదర్శంగా తీసుకొని ఆయన సేవా బాటలో స్ఫూర్తితో సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్నట్లు వినియోగ సగర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పిట్టల నాగరాజు తెలిపారు. మంగళవారం కాప్రా డివిజన్ సాయిబాబా నగర్ లో నివాసం ఉంటున్న ఒక నిరుపేద కుటుంబం ప్రదీప్, రూప దేవి గత కొంత కాలంగా ఆనారోగ్యంతో బాధపడు విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ నేత పిట్టల నాగరాజు వారి నివాసానికి వెళ్లి ఒక నెలకు సరిపోయే నిత్యవసర సరుకులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పిట్టల నాగరాజు మాట్లాడుతూ మైనంపల్లి హనుమంతరావు చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలను ఆదర్శంగా తీసుకొని తనకు తోచిన సాయం అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు.



## పేదల అండ కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా బండి రమేష్



తెలంగాణవీణ - కూకట్ పల్లి...

పేద ప్రజలకు అండ ఎల్లప్పుడూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని అన్నారు కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి బండి రమేష్. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయోత్సవ సంబరాలు అంబరాస్తుంటాయి. తెలంగాణ లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి సంవత్సరం పూర్తి అయిన సందర్భంగా, ప్రజాపాలన విజయోత్సవ సందరాల్లో భాగంగా, మంగళవారం కూకట్ పల్లి చై ఇంక్స్ లో, పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ ఆధ్వర్యంలో, నాయకులు విజయోత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా ప్రారంభించారు. రమేష్ స్థానిక నాయకులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి శ్రేణులకు పంచుకున్నారు. పెద్ద ఎత్తున బాణా సంచాలు కార్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండాబాద్, రేవంత్ రెడ్డి జెండాబాద్ అంటూ కార్యకర్తలు నినాదాలు చేశారు. అక్కడ వున్న అబ్దుల్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి వివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రమేష్ మాట్లాడుతూ,



బీజేపీ డిఆర్ఎస్ నాయకులకు, వారి పాలనపై చాలాంజ్ చేశారు. వారు ఇచ్చిన హామీలపై, అమలు చేయని హామీలపై ఎక్కడైనా, ఎప్పుడైనా చర్చకు సిద్ధమన్నారు. చార్మిట్ వేయాలన్న ముందుగా బీజేపీ, డిఆర్ఎస్ పార్టీల మీదే వేయాలన్నారు, ధనిక తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని వేయాలన్నారు, 8 లక్షల కోట్ల అప్పులపాలు చేసిన చరిత్ర తెలివితేటే అన్నారు. రూపాయలు 53 వేల కోట్లు రైతు రుణమాఫీ చేసిన ప్రభుత్వం



### కాసోజు శ్రీకాంతాచారి వర్ధంతి నీ పురస్కరించుకొని ఘనంగా నివాళులర్పించిన బన్నాల

తెలంగాణ వీణ, ఉప్పల్...

విల్పానగర్ డివిజన్ చౌరస్తాలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అశోక్ చారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ మలిదశ తొలి అమరుడు కాసోజు శ్రీకాంతా చారి వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులతో కలిసి ఘనంగా నివాళులర్పించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్. అనంతరం బన్నాల ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ మలిదశ ఉధ్యమంలో తొలి అమరుడు శ్రీకాంతాచారి అని, తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకై తన ప్రాణాలను సైతం త్యాగం చేయకుండా ప్రాణాలు అర్పించిన గొప్ప అమరుడని కొనియాడారు. అమరుల త్యాగాలతో సాధించుకున్న తెలంగాణ దొంగల పాలనన, రాష్ట్ర ప్రజలకు 420 హామీలతో మోసం చేసే గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు తీవ్రంగా ఎండగడతారని, మోసపూరిత హామీలతో గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్ ని ప్రజలు తిరిగికోట్ల సమయం ఆసన్నమైందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అంబద్ జగద్గిష్, ఎద్దుల కొండల్ రెడ్డి, కోకాండ జగన్, ఈరెల్ల రవీందర్ రెడ్డి, మాన శేఖర్, ఎద్దులూరు రవీందర్ గౌడ్, ఉపేందర్, సుందర్, ఎండి షఫీ ఎండి హానీఫ్ ఎండి గౌస్, శ్రీశైలం, సంతోష్ లింగయ్య, ప్రసాద్ చారి, లక్ష్మీనారాయణ, నరసింహ, రాజయ్య, సీతారాములు, సత్యనారాయణ చారి, బ్రహ్మచారి బాలా చారి నరసయ్య, మొదలగురు పాల్గొన్నారు.



## యాదగిరి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి వారి హుండీ ఆదాయం 5 కోట్లు.. 5,35,41,432



తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట: యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవాలయ హుండీ లెక్కింపు కార్యక్రమం మంగళ వారం ఉదయం నుండి సాయంత్రం నిర్వహించారు మొత్తం ఆదాయం 5,35,41,432/- ఐదు కోట్ల ముప్పై ఐదు లక్షల నలభై ఒక మైలు నాలుగు వందల ముప్పై రెండు రూపాయలు నగదు,

బంగారం రెండు వందల పదిహేను గ్రాములు, వెండి ఏడు కిలోల ఏడు వందల గ్రాములు, విదేశీ కరెన్సీ నోట్లు, చాలర్స్ హుండీలో భక్తులు మొక్కులు చెల్లించుకున్నారని అలయ ఈ.ఓ. భాస్కరరావు తెలిపారు. ఈ హుండీ లెక్కింపు కార్యక్రమంలో అలయ సిబ్బంది, పోలీస్ శాఖ వారు, భజనా మందిర సభ్యులు పాల్గొన్నారు అన్నారు.

### దివ్యాంగులకు సన్మానం ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

తెలంగాణ వీణ, మల్కాజ్గిరి,

అంతర్జాతీయ వికలాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం మల్కాజ్గిరి జి.హెచ్.ఎస్.ఆర్.లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మల్కాజ్గిరి శాసన సభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదగా దివ్యాంగులకు పూలమాల వేసి తాలుకా కప్పి సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమం పద్మావతి ఫంక్షన్ హాల్లో నిర్వహించారు. నాతో పాటు వివిధ రంగాల్లో కార్యక్రమాలు చేసిన మా వికలాంగుల సభ్యులను కూడా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమానికి డిప్యూటీ కమిషనర్ డి. రాజు ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ మర్రికార్జున్ వికలాంగుల రిసోర్స్ పర్సన్ దాసరి. బాలు, జి.ఎన్.ఎం.సి. సర్కిల్ ఆర్. పి.లు పాల్గొన్నారు



## ప్రజా పాలన కాదు.. పోలీస్ రాజ్యం : బీఆర్ఎస్ నేత దేవీప్రసాద్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 3 (తెలంగాణ వీణ): సీఎం రేవంత్ ఏడాది కాలంలో ప్రజలు చూసినది ప్రజా పాలన కాదు.. పోలీస్ రాజ్యం నడుస్తుందని బీఆర్ఎస్ నేత దేవీప్రసాద్ అన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో ఉద్యోగులకు ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని కూడా నెరవేర్చలేదని అన్నారు. 317 జీవోను అధికారంలోకి వచ్చిన 48 గంటల్లో నెరవేరుస్తామని హామీ ఇచ్చారని గుర్తుచేశారు. 317 జీవోపై వేసి కేబినెట్ సబ్ కమిటీ అరు నెలల తర్వాత ఇచ్చిన నివేదిక కొందరు తప్పి ఎలుకను పట్టినట్లుగా ఉందని అన్నారు. స్థానికత అంశాన్ని సబ్ కమిటీ పూర్తిగా విస్మరించింది పేర్కొన్నారు. ఈ నివేదికపై ఉద్యోగ సంఘాలు కూడా నిరసనలు తెలుపుతున్నాయని అన్నారు. ఖాళీలను బట్టి ఉద్యోగుల బదిలీలు ఉంటాయని సబ్ కమిటీ నివేదికలో పేర్కొనడం హాస్యాస్పదమని దేవీ ప్రసాద్ అన్నారు. 317 జీవో

బాధితులు సీఎంవో చుట్టూ తిరుగుతున్నా ముఖ్యమంత్రి ఆపాయింట్ మెంట్ ఇవ్వడం లేదని విమర్శించారు. వెంటనే లోపాలను సరిదిద్దే 317 జీవో బాధితులకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ చైర్మన్ పనిచేసిన మహేందర్ రెడ్డి ఇచ్చిన ప్రకటన ఉద్యోగ నియామకాలపై బీఆర్ఎస్ చేస్తున్న వాదనను బలపరుస్తోందని తెలిపారు. కేసీఆర్ ఇచ్చిన నోటిఫికేషన్ల తప్ప రేవంత్ రెడ్డి కొత్తగా చేసిందేమీ లేదని అన్నారు. ఉద్యోగుల డిమాండ్లను రేవంత్ ప్రభుత్వం ఏ ఒక్కటి నెరవేర్చలేదని దేవీప్రసాద్ విమర్శించారు. కనీసం రిటైర్ మెంట్ అయిన ఉద్యోగులకు వాళ్ళకు దక్కని డివిజన్ కూడా ఈ ప్రభుత్వం ఇవ్వడం లేదని మండిపడ్డారు. మూడు వేల కోట్లకు పైగా ఉద్యోగులకు ఇచ్చిన బహాయిలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇవ్వడం లేదన్నారు. డీవీలు, పీఆర్టీలపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసేదేమీ లేదని



విమర్శించారు. హెల్త్ కార్డల ప్రస్థావిక మాట్లాడిన రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పుడు లేదని.. చాలామంది ఉద్యోగులకు మొదటి తారీఖుకు జీతాలు రావడం లేదని చెప్పారు. ప్రభుత్వాన్ని ఎవరు బద్దామో చేయడం లేదని.. ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడం లేదని ప్రజలే రోడ్లపైకి వస్తున్నారని తెలిపారు. మీరిచ్చిన హామీలను నెరవేర్చినా మేము అందోళన చేస్తే ప్రజలే మమ్మల్ని తప్పుబడుతారన్నారు. ప్రధాన ప్రతిపక్షం గా ప్రజా సమస్యలపై బీఆర్ఎస్ నిలదీస్తూనే ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనపై సంబరాలు చేస్తున్నారని.. రేవంత్ రెడ్డి ఏడాది తీసుకొచ్చింది ప్రజా పాలన కాదని.. పోలీసుల రాజ్యమని విమర్శించారు. నక్సలైట్లు ఉండాలని ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు

ఎన్కౌంటర్లు చేయిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. రేవంత్ రెడ్డి ఎన్ని నిర్బంధాలు పెట్టినా తాము నిరసనకుండా ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తూనే ఉంటామని స్పష్టం చేశారు.





## ఇద్దరి హత్య చేసిన నటి సోదరి

బాలీవుడ్ నటి నర్సీస్ ఫక్రీ సోదరి అలియాను న్యూయార్క్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. గత నెల మాజీ బాయ్ ఫ్రెండ్, అతడి స్నేహితురాలిని అలియా నజీవ దహనం చేసినట్లు ఆరోపణలున్నాయి. ఈ కేసులో ఆమెను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. న్యూయార్క్లో ఉంటున్న అలియా ఫక్రీ కొంతకాలం పాటు ఎడ్యుర్ట్ జాకోబ్ అనే యువకుడితో డేటింగ్లో ఉంది. పలు కారణాలతో ఏడాది క్రితం విడిపోయారు. అనంతరం జాకోబ్కు అనాస్థాసియా ఎడినీ అనే యువతితో పరిచయం ఏర్పడింది. వీరిద్దరూ సన్నిహితంగా ఉంటున్నట్లు తెలుసుకున్న అలియా పలుమార్లు తన మాజీ బాయ్ ఫ్రెండ్పై బెదిరించసాగింది. నవంబరు 2న జాకోబ్ ఆయన స్నేహితులు ఉంటున్న భవనం వద్దకు వెళ్లి ఆ ఇంటికి నిప్పుంటించింది. దీన్ని గమనించిన స్థానికులు వారిని అప్రమత్తం చేశారు. అయితే అప్పటికే మంటల్లో విక్రమణి వారిద్దరూ ప్రాణాలు విడిచారు. ప్రత్యక్ష సాక్షుల రిపోర్ట్తో కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు తాజాగా అలియా ఫక్రీని అరెస్టు చేశారు. ఈ కేసులో ఆమె దోషిగా తేలితే జీవిత ఖైదు పడే అవకాశాలున్నాయి. ప్రస్తుతం ఆమెను రిమాండ్కు తరలించారు. తదుపరి విచారణను డిసెంబర్ 9వ తేదీకి వాయిదా వేశారు. సోదరి అరెస్టుపై నర్సీస్ ఫక్రీ నుంచి ఎలాంటి స్పందన లేదు.



## కొండగట్టు అంజన్నను దర్శించుకున్న వరుణ్ తేజ్

కొండగట్టు అంజన్ను ఆలయాన్ని మెగా హీరో వరుణ్ తేజ్ సందర్శించారు. మంగళవారం ఉదయం ఆలయం వద్దకు చేరుకున్న వరుణ్ తేజ్కు అర్చకులు, ఆధికారులు పూర్ణ కుంభంతో స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో వరుణ్ తేజ్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దర్శనానంతరం స్వామివారి చిత్రపటం, తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. అంజన్ను దర్శించుకోవడం ఆనందంగా ఉందని వరుణ్ తేజ్ తెలిపారు. కాగా, వరుణ్ తేజ్ కాంపౌండ్ నుంచి పీరియాడిక్ బ్యాక్ డ్రాప్లో వచ్చిన చిత్రం ముట్టా. పలాన 1978 ఫేం డైరెక్టర్ కరుణకుమార్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ మూవీలో మినాక్షి చౌదరి, సోరా ఫతేహి ఫిమేల్ లీడ్ రోల్స్లో నటించారు. తెలుగు, తమిళంతోపాటు వివిధ భాషల్లో భారీ అంచనాలు మధ్య నవంబర్ 14న గ్రాండ్గా రిలీజైన ఈ చిత్రం డిజాస్టర్గా నిలిచింది. వరుణ్ తేజ్ పర్ఫెయిన్స్ పరంగా అదరగొట్టినా.. కథనం బెడిసి కొట్టడంతో బాక్సాఫీస్ వద్ద ఊపించని ఫ్లాప్ టాక్ మూటగట్టుకుంది. ఢియేటర్లోకి వచ్చి నెలరోజులు కూడా కాకుండానే ఓటీటీ రిలీజ్కు సిద్ధమైంది. అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో ఈ సినిమా డిసెంబర్ 05 నుంచి తెలుగుతో పాటు తమిళం, మలయాళం, కన్నడ, హిందీ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ కానుంది.



# పుష్ప-3 కూడా ఉందా..?

పాన్ ఇండియా మూవీ లవర్స్లో క్యూరియాసిటీ పెంచేసిన తెలుగు ప్రాజెక్టుల్లో టాప్లో ఉంటుంది అల్లు అర్జున్ నటించిన పుష్ప. ఈ చిత్రం సుకుమార్ దర్శకత్వంలో అల్లు అర్జున్ టైటిల్ రోల్లో ప్రాంజైటిగా వస్తోండగా.. ఇప్పటికే పుష్ప ది రైజ్ బాక్సాఫీస్ వద్ద రికార్డుల మోత మోగించింది. తాజాగా పుష్ప 2 ది రూల్ డిసెంబర్ 5న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్గా విడుదల కానుంది. ఇదిలా ఉంటే సీక్వెల్ విడుదలకు ముందే పుష్ప 3పై ఇప్పటికే నెట్టింట వార్తలు రౌండ్స్ చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. మీరు మీ హీరోను నాకోసం ఇంకో మూడేళ్లు ఇవ్వగలిగి అవకాశముందా..? అని అడగండి. ఉండంటే ఆ తర్వాత పుష్ప 3 చేస్తానంటూ ఇప్పటికే ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్లో కామెంట్స్ చేశారు సుకుమార్. ఇదిలా ఉంటే ఎవరూ ఊహించని సర్ప్రైజ్ ఇచ్చింది బస్మీ టీం. శ్రీకృత్ పుష్ప 3 ది ర్యాంపేజ్ టైటిల్తో రాబోతుంది. మ్యూజిక్ సిట్టింగ్స్ స్టూడియోలో సుకుమార్ టీం బ్యాక్ డ్రాప్లో స్ట్రీమ్ పై టైటిల్ లుక్ ఉన్న ఫోటోను షేర్ చేశారు. సీక్వెల్ ఎండింగ్లో పుష్ప 3 టీజర్ కూడా ఉండబోతుందని ఇన్ సైడ్ టాక్. ఇంకేంటి మరి మూవీ లవర్స్లో పుష్ప రాజ్ మేనియా మరికొన్నేళ్లపాటు పదిలంగా ఉండబోతున్నట్లు తాజా అవీడేట్ క్లారిటీ ఇచ్చేస్తుంది.



## శివాజీగా కాంతార హీరో రిషబ్ శెట్టి

కాంతార సినిమాతో కన్నడ, తెలుగుతోపాటు పాన్ ఇండియా బాక్సాఫీస్ వద్ద టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్గా నిలిచారు హీరో రిషబ్ శెట్టి. ఈ స్టార్ యాక్టర్ ఇప్పటికే ప్రకాంత్ వర్మ దర్శకత్వంలో జై హనుమాన్ చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. తాజాగా మరో క్రేజ్ బయోపిక్తో అందరినీ సర్ప్రైజ్ చేస్తున్నారు. రిషబ్ శెట్టి నటిస్తోన్న బయోపిక్ శివాజీ మహారాజ్. తాజాగా ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. ఖద్దర్ చేత బద్దీని శివాజీ మహారాజ్గా వీరత్వం ఉద్దీపదే లుక్లో క్యూరియాసిటీ పెంచేస్తున్నారు రిషబ్ శెట్టి. లెజెండ్రి మరణా యోధుడు ప్రతపతి శివాజీ మహారాజ్ జీవిత కథ నేపథ్యంలో హిస్టారికల్ డ్రామాగా రాబోతున్న ఈ మూవీని నందీమ్ సింగ్ డైరెక్ట్ చేస్తున్నారు. అంతేకాదు ఈ చిత్రాన్ని 2027 జనవరి 1న విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇది సినిమా కంటే ఎక్కువగా ఉండబోతుంది. అపారమైన అనవసరతలను అధిగమించి.. మొఘల్ సామ్రాజ్యాన్ని ఎదురించి శాశ్వతమైన వారసత్వాన్ని సృష్టించిన యోధుడికి నివాళిగా వస్తోందని మేకర్స్ తెలియజేశారు. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలపై రాబోయే రోజుల్లో క్లారిటీ రానుంది.



## ప్రాజెక్ట్ జైలర్ 2.... వర్క్ మోడ్లో ఇళయరాజా

తమిళ సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నాడని తెలిసింది. వీటిలో ఒకటి కోలీవుడ్ డైరెక్టర్ నెల్సన్ దిలీప్ కుమార్తో చేరుబోతున్న సీక్వెల్ ప్రాజెక్ట్ జైలర్ 2. ఇప్పటికే కూలీ హుటింగ్లో బిజీగా ఉన్న తలైవా ఇక జైలర్ 2 చిత్రీకరణలో కూడా పాల్గొనబోతున్నారు. తలైవా పుట్టినరోజు సందర్భంగా డిసెంబర్ 12న జైలర్ 2 ప్రోమో రాబోతుందని తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో రజనీకాంత్ ఇళయరాజాతో కలిసి దీగిన ఫాటో ఒకటి నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. తలైవా ప్రోమో షూట్ కోసం ఈ ఏప్రిల్ ఫిలిం సీటీకి వెళ్తుండగా ఈ ఫాటో దిగారు. బర్త్ డేన కూలీ న్యూ లుక్ పోస్టర్ కూడా విడుదల చేసేందుకు రెడీ అవుతున్నట్లు ఇన్ సైడ్ టాక్. జైలర్ 2 స్ట్రీమ్ వర్క్ ఫూర్వూండ్ని నెల్సన్ దిలీప్ కుమార్ ఇప్పటికే క్లారిటీ ఇచ్చారు. జైలర్ ఫస్ట్ పార్టులో రమ్యకృష్ణ, వినాయక్, వసంత్ రవి, మోహన్ లాల్, శివరాజ్ కుమార్, తమన్నా కీలక పాత్రల్లో నటించగా.. సీక్వెల్లోని పాత్రలపై క్లారిటీ రావాలి ఉంది. రజనీకాంత్ లోకేష్ కనగరాజ్ డైరెక్టర్ చేస్తున్న కూలీ 2025లో గ్రాండ్గా విడుదల కానుంది.



## వీరమల్లులో పవన్ బిజీబిజీ

బాలీవుడ్ యాక్టర్ పవన్ కల్యాణ్ అభిమానులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఓ వైపు పవీ డిప్పుటి సీఎంగా విధులు నిర్వహిస్తానే.. మరోవైపు సినిమాల షూటింగ్లో కూడా పాల్గొంటున్నాడు. ప్రస్తుతం బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నాడని తెలిసింది. వీటిలో ఒకటి జ్యోతి కృష్ణ డైరెక్టర్ వస్తున్న పీరియాడిక్ డ్రామా హరి హర వీరమల్లు. రాజకీయపరమైన బిజీ షెడ్యూల్ మధ్య లాంగ్ టైం పెండింగ్ వర్క్ కోసం కొన్ని గంటలు.. అంటూ సోఫల్ మీడియా ద్వారా ఫోటోషూట్లో పాల్గొన్న విషయాన్ని షేర్ చేశారు పవన్ కల్యాణ్. ఇప్పటిదాకా చేసిన వాటి కంటే ఈ ఫోటోషూట్ చాలా ప్రత్యేకం. ఎందుకంటే తాజా మాట్ కోసం భారతీయ తొలి ఫోటోమెట్రిక్ 3 డీ స్కానింగ్ టెక్నాలజీ వినియోగించారు. మాట్కు ముందు ఓ సెట్టి కూడా దిగారు పవన్ కల్యాణ్. రౌండ్స్ చేసిన లైట్లు, కెమెరాల మధ్య మీసం మెలేస్తున్న హరిహరవీరమల్లు విజువల్స్ నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. పవన్ కల్యాణ్ త్వరలోనే కొత్త షెడ్యూల్లో పాల్గొనబోతున్నాడు. ఈ చిత్రంలో ఇస్కాట్ భామ నిధి అగర్వాల్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్లో నటిస్తుండగా.. బాలీవుడ్ నటుడు, దర్శక నిర్మాత అనుపమి ఖేర్, అర్జున్ రాంపాల్, నర్సీస్ ఫక్రీ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి లెజెండ్రి మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ఎంఎం కిరవాణి మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని మార్చి 28న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్గా విడుదల చేస్తున్నట్లు ఇప్పటికే ప్రకటించారు మేకర్స్.

